

市计生科研所不孕不育诊治中心医生解读：

输卵管性不孕有哪些原因

□记者 牛瑛瑛

本报讯 35岁的李女士婚后一直不孕,近日检查才发现病根竟然是输卵管性不孕。输卵管性不孕有哪些原因呢?市计生科研所不孕不育诊治中心医生刘伟娜为你详细解读。

输卵管阻塞(约占20%):输卵管堵塞一般可分为原发性和继发性两种。原发性即先天性的,非常少见。继发性为后天因素造成的,主要是输卵管的炎症引发的。输卵管堵塞造成的不孕一般没有什么特别的症状,此病在早期,患者偶尔会有盆腔炎、附件炎

的症状,有的患者有阑尾炎、肠炎病史,有的患者不会表现出明显的症状,往往是结婚后不孕,做输卵管造影时才发现。

大多数情况下,患者到医院检查时,输卵管的炎症已经发展到慢性感染状态,表现为慢性间质性输卵管炎。此时的输卵管壁已经被淋巴细胞浸润,黏膜的上皮细胞也变得肥大,时间长了会使组织发生纤维化,输卵管增粗或者蜷曲、管腔闭锁。

输卵管积液(约占26%):输卵管积液为慢性输卵管炎中较为常见的类型,在输卵管发炎后,或因粘连闭锁,黏膜细胞的分泌

液积存于管腔内,或因输卵管炎症发生峡部及伞端粘连,阻塞后形成输卵管积水。当管腔内的脓细胞被吸收后,最终成为水样液体,即表现为输卵管积液。

输卵管炎症(约占25%):常见于不全流产、人工流产和产褥感染中。致病菌为化脓性葡萄球菌、链球菌、大肠杆菌及绿脓杆菌,衣原体及支原体、淋菌,造成间质性输卵管炎、峡部结节性输卵管炎、输卵管积水和输卵管积脓。结核性输卵管炎是一种较为特殊的输卵管炎,多为肺结核或腹膜结核继发感染,占不孕原因的10%。主要经血行感染,

部分经淋巴系统和直接蔓延感染。结核菌首先感染肌层或黏膜下层,然后向黏膜及浆膜层发展,使输卵管稍增大,管壁增厚,表面可呈现多数粟粒样结节病变,与周围发生粘连,输卵管内膜受结核菌感染,黏膜被破坏而形成干酪样坏死和粘连。病变以侵犯远端为主,伞端黏膜肿胀,外翻呈漏斗状,可不闭锁。如发生继发性感染,管内容物可变为脓性,还可形成结核性输卵管周围炎,可与周围器官广泛粘连,表浅病变继续发展可深入到管壁间质和黏膜组织,造成不孕。

皮肤病反反复复 夫士软膏来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病,从医的张教授深有感触,他之所以向病人推荐夫士软膏,主要是有切身体会。他的妻子一到夏天全身就会出满鳞屑、红斑、疹子,痒了就抓,抓得血肉模糊,涂涂抹抹,皮肤也变色了,激素药、西药更是吃出了肝肾综合征。用了夫士软膏后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后皮肤和正常人一样,如今几年过去了,一直没有复发。

记者了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

关节疼、颈腰椎病 试试武当太极膏

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近日,市民李大爷的腿腿疼突然加重,半夜经常被疼醒,这让一家人犯了愁。过去李大爷做过检查,被诊断为腰椎间盘突出压迫坐骨神经、退行性膝关节病、骨质增生、关节间隙狭窄、半月板损伤等多种疾病,一直靠吃药、贴膏药维持,但这次药物不管用了,医生建议他换关节。

正在愁眉不展之时,李大爷了解到武当太极膏对膝关节疼有帮助,随即买了一个疗程,用完之后病症有了很大改善。老人高兴地说:“是武当太极膏解决了我多年的问题。”记者了解到,此药是出口型国家专利配方,专门针对颈腰椎间盘突出突出、增生、椎管狭窄、椎体滑脱、膝关节滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤等骨病。

据介绍,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的武当太极膏富含的元代古方透骨成分,能快速穿透皮肤和骨质直达病灶髓核,刺激髓核产生足够的肾骨酶,使骨病得以修复和彻底康复。专家提醒,秋季人们气血运行通畅,正是治疗关节病的最佳时机,有以上疾病的患者不妨试试武当太极膏。★

两性课堂

一生性爱平均只有7个月 专家倡导:享受慢性爱

本报讯 人一生用多长时间享受性爱?根据德国人类学家的调查,一个寿命为78岁的人,一生有245年的时间在床上睡觉,5年时光用于吃喝,55年的时间坐在电视机前娱乐,6个月在交通拥堵的路上度过,9个月在洗衣服做饭……而一生中用于性爱的时间平均只有7个月,如果遇到性冷淡或早泄等问题,这一时间将不足两个月。

与此同时,现代人的性爱节奏也变得越来越快:快速上床,迅速结束,又很快觉得索然无味。为此,美国两性学家尼古拉·达尔顿和日本“亚当性爱学校”校长亚当·德永开始在全球推行“慢性爱”,号召人们用率性、舒缓、沟通和体验的心态对待性生活。尼古拉·达尔顿指出,偶尔快速性爱就像“零食”,但“大餐”还需放慢速度。“在慢性爱过程中,男人不必担忧是否足够坚挺,女人也无须为高潮缺失而焦虑,他们要做的就是放松下来,慢慢品味和享受整个过程。”以下是慢性爱的一些方法。

放松心情,心无旁骛

轻松的心态是慢性爱的根基,暂时关掉手机、电脑,忘记繁忙的工作,选一个下午,两人一起看看电影,动手准备一顿烛光晚餐,让你们的性爱温存、轻松而又循序渐进地开始。

忘掉高潮,多些温情

现实中的性爱没有影视剧中那么完美,不要总想着高潮和高难度的动作,说说悄悄话,多拥抱一会儿,会让你们的性生活充满温情。

享受触摸,爱抚对方

学会充满感情的触摸,小心而缓慢,仔细而温柔,头发、肩膀、背部……一方在爱抚时,另一方用心享受。还可以帮助对方自慰,让整个过程中变得充满期待。

经常裸睡,做个游戏

裸睡可以让身心变得放松,还可能给性爱带来不期而遇的惊喜。而互相搔痒、假装打闹等小游戏可以增加伴侣之间的亲密。(生报)



意大利最新研究发现: 男性痴迷电游性欲差

本报讯 电子游戏在各年龄段人群中越来越流行。大量科学证据表明,电子游戏玩太多会损害健康。但是,玩电子游戏与性健康之间的关联还是空白。近日,意大利一项最新研究发现,男性痴迷电子游戏会导致性欲减退。

新研究中,意大利罗马大学研究员安德烈亚·桑索内博士及其研究小组对599名18岁

至50岁的意大利男性展开了跟踪调查。其中287名参试者为游戏玩家。所有参试者通过社交网和特别网站填写了两项调查问卷。一项是早泄诊断工具(PEDT,一份含有5道题的问卷,用以评价射精控制力、频率、最小刺激、苦恼和人际交往困难,在国际上得到广泛应用),另一项是国际勃起功能指数-15(IIEF-15)调查

表。此外,参试男性还提供了自己游戏习惯和生活方式方面的信息。结果显示,平均每天玩游戏超过1小时的男性与从来不玩游戏的男性相比,发生早泄的概率降低了5%,在勃起、高潮和总体性满意度方面没有明显差异。然而,不玩游戏的参试男性的性欲得分比游戏玩家高出2.27%。(人民)

平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院
新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话:8861111

地址:建设路与新华路交叉口东50米路北